



中共洛阳市委机关报

2018年1月16日 星期二 农历丁酉年十一月三十

多云到晴天 有雾 -3℃~10℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15832期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

全市金融工作会议召开

李亚、刘宛康出席会议并讲话

本报讯(记者 李江涛 李迎博)昨日,全市金融工作会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神和全国、全省金融工作会议精神,对做好新形势下洛阳金融工作进行部署。

市委书记李亚、市长刘宛康出席会议并讲话。市领导吴孟铎、王敬林、李金迎出席会议。

李亚指出,习近平总书记在全国金融工作会议上的重要讲话和中央决策部署,为我们做好当前和今后一个时期金融工作指明了方向、提供了遵循。我们要把思想和行动统一到中央、省委对金融工作的形势判断和决策部署上来,充分认识做好金融工作的重要意义、我市金融改革发展的重要成就和金融领域存在的问题短板,坚定信心决心,进一步增强做好金融工作的责任感紧迫感,努力开拓金融改革发展新局面,为加快推进“9+2”工作布局、实现高质量

发展汇聚更多优质资本。

李亚强调,服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革是当前和今后一个时期金融工作的重点任务,要统筹抓好,推动金融改革发展稳定相互促进、金融与实体经济良性互动。一要回归本源,着力服务实体经济。要聚焦转型发展,围绕构建“565”现代产业体系,大力支持产业升级;围绕构建现代创新体系,大力支持创新驱动;围绕推进“9+2”工作布局,大力支持重点项目建设;围绕降低中小微企业融资难度和融资成本,大力支持小微企业。要紧盯薄弱环节,紧扣乡村振兴、精准扶贫、污染防治的重点工作和任务,积极调整资金投向,大力发展普惠金融,加大对经济社会发展薄弱环节的支持力度。要围绕精准高效,进一步优化金融机构布局、融资结构体系、金融服务水平,更好地促进融资便利化、降低融资成本、提高资源配置效率。二要坚守底线,坚决

防范化解金融风险。要强化忧患意识,依法依规维护市场秩序,防范化解政府债务风险,降低国有企业债务水平,坚决守住不发生区域性系统性金融风险的底线。三要激发活力,坚定深化金融改革开放。要扩大金融对外开放,持续推进“引金入洛”,建设高素质金融人才队伍,着力打造豫西北最大的金融集聚功能区;要促进金融机构改革,优化金融资源配置,做大做强地方金融;要落实地方监管责任,明晰监管对象和监管边界,完善监管机制和监管手段,切实加强事中、事后监管。

李亚强调,要加强对金融工作的领导,不断提升金融工作能力和水平。要树牢“四个意识”,更加坚定自觉地把思想和行动统一到党中央关于金融工作的大政方针和决策部署上来,确保中央政令畅通,确保金融改革发展正确方向。要加强金融系统党的领导和党的建设,真正把金融机构党组织打造

成坚强战斗堡垒。要提高金融工作能力水平。要形成金融工作强大合力。

刘宛康在讲话中强调,要突出重点、抓住关键,全面完成金融工作任务。一要围绕提效率、上水平,聚焦产业转型升级、科技创新、中小微企业、乡村振兴战略,促进金融更好服务实体经济。二要围绕防风险、守底线,积极稳妥降低杠杆,规范政府举债行为,严厉打击非法集资,确保金融持续健康稳定发展。三要围绕强实力、增活力,完善地方金融市场体系,深化地方金融机构改革,大力推动资本市场建设,加强融资担保机构监管,推动金融改革开放持续深化。各级各部门要加强政策研究,加强协调联动,持续优化环境,强化金融工作支撑保障,不断推动我市金融事业发展壮大。

各县(市)区、市直有关部门、金融机构等主要负责同志参加会议。(相关报道见02版)

李亚会见忠旺集团客人

本报讯(记者 白云飞)昨日下午,市委书记李亚会见来洛考察洽谈的忠旺集团董事长路长青一行,双方就发挥互补优势、加强产业合作进行了深入交谈。

李亚首先对路长青一行来洛表示欢迎。他说,当前,洛阳紧紧围绕国家、省赋予的新战略定位,加快构建“五强六新五特”现代产业体系,一批具有带动性的重大产业项目和基础设施项目集中落地,产业结构调整步伐加快,支撑作用显著提升。新材料产业、先进装备制造业是洛阳产业发展的重点,忠旺集团是全球领先的工业铝型材研发制造商,双方合作有基础、有空间。希望忠旺集团发挥技术、市场、资本等优势,深化与洛阳合作,实现互利共赢发展。路长青表示,忠旺集团将深入对接,推动合作项目早日落地,为洛阳发展作出积极贡献。

市领导王敬林、侯占国参加会见。

市城乡规划委员会2018年第一次会议召开

本报讯(记者 李东慧)昨日,市城乡规划委员会2018年第一次会议召开,集体学习新修订的《洛阳市城乡规划委员会制度》,审议并原则通过《洛阳火车站综合交通枢纽规划设计方案》《洛阳伊水游园八里堂段规划设计方案》《洛阳职业技术学院新校区总体规划设计方案》等。

市长、市规委会主任刘宛康主持会议;市规委会副主任吴孟铎、王琰君,洛阳职业技术学院院长程相朝,市规委会委员等参加会议。

市委、市政府明确提出要改造提升洛阳火车站,打造综合交通枢纽。按照《洛阳火车站综合交通枢纽规划设计方案》,洛阳火车站将统一规划、分期实施,先期实施南广场的地面景观、站前地下空间改造提升、轨道交通站点、游客服务中心等工程。按照规划,未来该枢纽将形成南北两个广场,集铁路、长途客运、轨道交通、公交、游客服务中心等功能于一体。

《洛阳伊水游园八里堂段规划设计方案》提出,作为全市“四河同治、三渠联动”的重要内容,八里堂段的伊水游园将以生态优先、森林景观、功能复合、经济适用为原则,建成以生态绿化为基础,适当布局体育运动、健身步道的滨水游园,成为连接洛龙区和伊滨区的关键节点。

按照《洛阳职业技术学院新校区总体规划设计方案》,位于伊滨区的洛阳职业技术学院新校区建设用面积约1230亩,将形成以公共教学组团为核心的六大功能分区,建筑风格以灰色坡屋顶与红色外墙砖饰面为主,可容纳学生2万名。(下转02版)

市监察委员会挂牌成立

本报讯(记者 李三旺 通讯员 陈聚涛)昨日,市监察委员会正式挂牌成立,标志着我市反腐败工作迈入新阶段,全面从严治党迈出新征程。(相关报道见02版)

党中央作出将监察体制改革试点工作在全国推开的部署后,市委高度重视,确定了“转隶开局、平稳过渡、逐步深化、规范高效”的总体思路,制订方案、按图施工,明确职责、压实责任,确保中央决策部署和省委指示要求在我市落地生根、见到实效。同时,市委及时召开全市监察体制改革试点工作动员部署会议,迅速将试点工作在全市推开。市县两级全部成立了由党委书记任组长的试点工作小组,形成上下联动工作机制,制订改革试点工作实施方案,明确改革时间表和路线图。市纪委认真履行专责,成立多个督导组,深入各县(市)区开展集中督导工作。

市监察委员会的成立是在机构、职数、编制“三个不增加”的前提下,撤销市监察局、市预防腐败局和检察机关反贪、反渎、职务犯罪预防部门,将原有的8个纪检监察室变更为7个执纪监督室和7个审查调查室,同时新设信息技术保障室共同组建而成,其间有56人从检察系统转隶进入市纪委监委。目前,市纪委监委执纪监督部门编制占到了行政编制总数的78%。

在14日召开的市十四届人大六次会议上,市委常委、市纪委书记赵会生当选市监察委员会主任。

挂牌后,赵会生主持召开市纪委监委第一次会议,专题学习习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上的重要讲话精神。

目前,我市监察体制改革试点工作进入施工“高峰期”“关键期”。全市两级监察委员会组建挂牌工作将于本月底前全部完成。



偃师郭氏祠堂

06版



建设家风家训馆 弘扬核心价值观

昨日,在刚刚建成开放的洛龙区关林街道办事处龙康社区皂角树村家风家训展示馆内,群众正在参观。该馆面积80平方米,设置有习近平总书记有关家风家训的讲话、老一辈无产阶级革命家的家风家训,以及村史简介、村大事记等内容展示,引导大家传承优良家风。

目前,我市正加快推进家风家训展示馆建设,弘扬社会主义核心价值观,推动全社会注重家庭、注重家教、注重家风。

记者 鲁博 特约通讯员 张俊望 摄

共护平安百花园

——2017年洛阳市平安建设工作巡礼

洛河两岸风光旖旎,洛城平安百姓安居。

党的十九大报告围绕“打造共建共治共享的社会治理格局”提出,加强预防和化解社会矛盾机制建设,正确处理人民内部矛盾;加快社会治安防控体系建设,依法打击和惩治黄赌毒黑拐骗等违法犯罪活动,保护人民人身权、财产权、人格权。

市委书记李亚高度重视平安建设工作,他强调,要不断创新理念思路、体制机制、方法手段,推动平安建设、法治建设、过硬队伍建设再上新台阶。

在洛阳,全市平安建设者们不忘初心,大胆实践,聚焦人民群众对公平正义、平安稳定的新向往和新期待,建机制、解纠纷、织密网;各级各部门领导按照一岗双责的要求,把责任扛在肩上,为“平安”选准苗、播下种;700万河洛

儿女积极参与平安建设,让万家幸福的“百花园”枝繁叶茂、缤纷多彩。2017年,我市全面实现中央、省委和市委提出的“六个不发生”“五个确保”“三个零”工作目标。

平安建设的参与者,有忠于职守、守护公平正义的政法干警,有走家串户、奔忙在田间地头化解各类矛盾的人民调解员,有尽心管理社区网格、为民排忧解难的网格辅警和网格员,有日夜在大街小巷执勤巡逻的专职巡防队员……不平凡的业绩,就出自于他们的生动实践和忘我奉献。

重打击,守卫平安之花

稳定,一头系着全市社会治安大局,一头连着群众安全感、满意度,都是重中之重。对于危害社会安定、影响百姓安居的任何违法犯罪行为,必须坚决

严厉打击和清除。这是广大人民对美好生活的迫切需求,也是全市政法综治战线一以贯之的坚定立场。

重点整治,让百姓通过变化看到实效。以高发案社区为综合整治突破口,被整治的两批22个城市区高发案社区刑事案件发案率较上一年同期下降30%以上。

命案必破,为群众提供最直接的安全感。坚持不懈地强化、巩固命案侦破攻坚机制,全市现行命案破案率始终保持在100%;抓获网上逃犯1152人,同比上升44.9%。

破大案要案,让公平正义永不缺席不迟到。手持正义之剑,将一批横行霸道、欺压百姓的违法犯罪分子绳之以法;破获“10·14”特大网络贩枪案,缴获枪支100余支;破获了非法制造爆炸物案,收缴私制雷管9000余枚;破获

“2017-22”号特大贩毒案,缴获冰毒近6公斤……

严打盗抢骗,破小案为民办大事。深化为期三年的打击“盗抢骗”行动,严厉打击入室盗窃、街头“双抢”、电信诈骗等违法犯罪活动,最大限度提升综合打击效能,城市区“双抢”零发案287天;首次赴境外打击电信网络诈骗犯罪,从柬埔寨抓获涉案人员40余名。

严防范,浇灌平安之花

群众需要什么样的平安,政府就建设什么样的平安。只有努力把防范工作做到家,才能让群众真正感受到平安。

春暖花开,生机盎然。建设于某购物中心的人像识别监控系统在茫茫人海中搜索、定位、比对,让不法之徒或“空手而归”,或落入法网。(下转03版)

2018 开启新征程 拼出新成就
——认真贯彻落实市委经济工作会议精神

水

绿水长流润泽民生

03版



扫描左侧二维码
轻松订阅《洛阳日报》

